

扫码
订阅

中考分数段公布,普通高中最低控制线405分

昨天,2017年无锡市区中考分数段公布,普通高中(不含民办)最低控制线为405分。市一中分配生录取最低控制分数线为455分,辅仁高中、梅村高中分配

生最低控制分数线为445分,太湖高中分配生最低控制分数线为435分,享受分配指标的考生考分应不低于最低控制分数线。

今年,无锡市区热门高中招

生继续实行招生指标按比例分配到相关初中的政策。市一中、辅仁高中、梅村高中和太湖高中除自主招生和统招计划外,其余招生指标全部分配到相关初中学校。关于指

标分配的方法,市一中、辅仁高中、梅村高中和太湖高中今年的指标分配数是按照各初中学校参加中考人数,参考各校规范办学、素质教育情况和办学水平并兼顾地域

因素确定。天一中学、锡山高中继续在本区范围内实行除自主招生和统招计划外的招生指标全分配,指标分配办法分别由锡山区、惠山区教育局确定。

徐振

路边一堆偷倒的垃圾,城管翻了半个多小时终于查出是谁家的

建筑垃圾“所托非人”,罚!

小小的建筑装潢垃圾清运处置的业务,居然被层层转包,而更令人诧异的是总包和分包单位居然均没有建筑垃圾处置资格,近日一家安装公司因为将建筑垃圾交给个人处置消纳,接到了滨湖城管部门开出的1万元罚单。而为了查清建筑垃圾偷倒的责任单位,滨湖城管执法人员在装潢垃圾堆里整整翻了半个多小时,终于找到充足证据,而这也是今年以来滨湖城管部门首次对建筑垃圾处置的委托单位进行处罚。

秦峰 匡笠



垃圾偷倒现场 滨湖城管供图

近日滨湖区城管部门在巡查至观山路中天国际大厦附近时,发现路边堆满了大量由蛇皮袋或尼龙袋捆扎而成的垃圾,经过仔细查看发现垃圾主要是房屋装修产生的各种废料如铝塑板、海绵、管线、橡胶和石材等,经过清点约有二十余袋类似的装潢垃圾被倾倒在路边。由于偷倒垃圾的车辆早已驶离,城管执法人员只得从建筑装潢垃圾中寻找线索,经过半个多小时的搜寻,执法人员翻遍了二十多个尼龙袋终于从中找到了一家安装公司的多张施工图纸,根据该公司的基础信息,城管部门很快与该公司的相关负责人取得了联系。

对于城管执法部门的询问,该公司负责人表示,倾倒在路边的装潢垃圾的确是最近公司在承揽新区一家企业的安装、装潢业务时产生的,不过公司并没有实施偷倒,而是委托给了一家运输单位进行了消纳处置,由于当时与运输单位实施的是费用包干,因此最终垃圾被倾倒在了何处并不知情。对此城管执法部门表示,

按照《城市建筑垃圾管理规定》的相关规定,如果将建筑垃圾交给个人或者未经核准从事建筑垃圾运输的单位处置的,同样要接受处罚。

得知事件的严重性后,该公司负责人立即与承揽建筑垃圾运输的单位取得了联系,不过让他们万万没有想到的是,该运输公司在接到建筑垃圾处置的任务后,并没有实施运输消纳,而是将该笔运输业务转包了出去,最终是一辆无牌无照的农用车来将建筑垃圾运走的,目前该农用车的车主已经无法取得联系,而当知道滨湖城管部门已经对该案件进行立案审查后,运输公司立即挂断了电话,并意外地处于失联状态当中。

由于运输公司并没有与安装公司签订劳动合同,因此很难对该运输公司的转包行为进行追责,同时从安装公司了解到,该运输公司并不具备建筑垃圾运输的相关资质,属于挂靠在某运输公司的私人运输车辆。

鉴于该安装公司违规将建筑

垃圾交给个人处置的违法行为,城管执法部门要求安装公司尽快将倾倒在观山路上的建筑垃圾进行清除,同时城管部门表示,根据规定,将对其处以一万元以上十万元以下罚款。随后在城管部门的督促下,安装公司对位于观山路的建筑装潢垃圾进行了及时清除,鉴于在此案中该单位能够主动将偷倒垃圾进行清除,且是初犯,同时垃圾偷倒数量并不大,城管部门经过讨论后决定对其进行从轻处罚,并最终开具了一万元的行政处罚通知书。

城管部门提醒,不管是居民自家装修,还是商家店铺开业装潢,产生的装修装潢垃圾一定要选择正规运输单位进行倾倒,不要贪便宜找私人或没有建筑垃圾运输消纳资质的单位进行处置,因为非常有可能因为被委托单位的违法违规行为,进而导致自身受到处罚。当前城管部门正对将建筑垃圾交给个人或者未经核准从事建筑垃圾运输的单位处置的违法违规行为进行严查,一旦查获,将对责任单位进行严管重罚。

走访一万多户,收集问题近半已办结

“真是太感谢了,没想到政府能这么迅速地回应我们的需求。”近日,家住无锡滨湖区胡埭镇马鞍苑一区的丁三大收到了镇民政部门送去的1000元困难救助补贴,对政府的“送温暖”,他连声道谢。

为企业职工解决租房间题、为新市民解决子女上学问题、为自然村安装路灯、在园区

加装智能交通设施……据了解,胡埭镇大走访活动正在进行中,截至目前,当地政府已走访群众10513户,走访企业673家,收集涉及社区治理、交通出行、困难救助、社会福利、医疗卫生、税务、企业用工、员工社保等各个方面的问题,建议886条,现已办结437个。

匡笠

无锡四院下月起实名制挂号

6月26日,记者在无锡市第四人民医院了解到,该院下月起将在门诊和普通急诊全面实行实名制挂号。此前,包括市妇幼保健院、第二人民医院、第三人民医院在内的几家公立医院已实行实名制挂号制度。

26日记者在无锡市第四人民医院看到,相关工作人员正在显著位置张贴公示海报,以提醒患者下月起就医除了医保卡还要携带身份证、户口本、驾驶证等有效身份证明原件。首诊患者,携带二代身份证至门诊或

急诊大厅一楼指定窗口办理建档手续,登记有效联系方式,工作人员将身份证与就诊条形码进行“二合一”绑定,患者在挂号窗口或者自助挂号机挂号就诊、缴费。对于已经在该院建立过信息档案的患者再次就医时只需携带身份证或者医保卡(参保病人)直接挂号即可。未领取社会保障卡或者居民身份证件的儿童,可携带户口簿或监护人身份证挂号就诊;外籍人士出示护照,港澳台人士出示身份证或回乡证。

王庭萍

双色球今晚开奖 奖池7.4亿

今晚双色球第2017074期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为104点,呈现小幅下滑的趋势,本期可关注和值在均值附近波动,区间在100~120之间。上期落号开出4枚,落号连续3期开出,本期可关注0、3尾数1~2枚落号。连号连续2期未开出,有走热趋

势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球号码开出了大号14,本期应关注0路大号开出。本期综合推荐(10+2):03、04、08、11、15、18、19、24、27、32+12、15。(仅供参考) 匡笠



无锡去年禁毒取得明显成效,法院数据显示—— 毒品收结案数量较前年降三成

6月26日上午,无锡市中级人民法院召开新闻发布会,通报了全市两级法院近年来审理毒品犯罪刑事案件的基本情况,2016年较2015年同期毒品犯罪总体收结案数量和增幅均有所下降,分别下降了30.9%和31.3%。这表明长期以来的禁毒专项斗争活动取得明显成效。

无锡市中级人民法院副院长、新闻发言人顾铮铮发言称,2015年至2016年,全市两级法院共受理毒品犯罪一审案件2202件,审结2067件。其中,2015年全

年受理1302件,审结1225件;2016年全年受理900件,审结842件。2016年较2015年同期毒品犯罪总体收结案数量和增幅均有所下降,分别下降了30.9%和31.3%。这表明长期以来的禁毒专项斗争活动取得明显成效。

不过,涉毒犯罪案件依然屡禁不绝。无锡市中级人民法院刑一庭副庭长韩锋说,随着交通运输、物流产业和网络信息媒体的飞速发展,当前无锡市毒品犯罪形态正呈多样性、复杂化演变,逐

渐从“单独包揽、人货合一”的单一犯罪向“分工负责、人货分离”的共同复杂犯罪嬗变,加大了查缉和裁决难度。

下一步,无锡市两级法院将始终把毒品犯罪审判工作作为重要任务,毫不动摇地坚持依法从严惩处毒品犯罪,认真履行审判职责、严格依法办案,运用刑罚手段准确、有效打击和震慑毒品犯罪。同时,对影响较大的案件组织旁听或庭审直播,自觉接受社会公众监督,确保司法公开、公正。 黄琪

出租公告

受委托,定于2017年7月11日下午2:00在无锡市锡山区迎宾北路1号东亭科创中心22楼公开拍租以下标的:

一、拍租标的:坐落于无锡市锡山区东亭竹苑新村145-1至145-12号(共计12套)门面房的五年租赁权,参拍保证金3万元/套。不得经营项目:噪音类、扰民类、教育机构、培训类、油烟类、高危类等。

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。

三、参拍方式:有意参拍者请于2017年7月10日下午3:00前带好有效证件及约定参拍保证金(本票方式交纳)前来拍卖公司办理竞买登记手续,逾期不再受理。

四、公司地址:无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼
联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士

江苏金威拍卖有限责任公司
2017年6月27日